
24. sz. bizottsági előterjesztés 

 

ELŐTERJESZTÉS 

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére 

 

Tárgy: Limetta Kft-nek a Sárvíz utca forgalmi rendjének felülvizsgálata iránti 

kérelme 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

A Limetta Kft. azzal a kéréssel fordult igazgatóságunkhoz, hogy az 1988. évi I. 

törvény 34. § (2) bekezdése alapján a Tartsay ipartelep 4084/28 hrsz-ú magánút 

sorompóval történő lezárása következtében kialakult Sárvíz utcai forgalmi 

rendet, mint a közút kezelője felülvizsgálni szíveskedjünk. 

 

2012. júniusában a Tartsay ipartelep üzemeltetője a közforgalom elöl elzárt 

magánutat sorompóval látta el – mivel a telephelyen lévő cégek az út 

üzemeltetéséhez, fenntartásához semmilyen hozzájárulást nem fizettek - és a 

behajtó autóknak útkarbantartási hozzájárulási díjat kell fizetniük. A Limetta 

Kft. ezt az eljárást nem tudja elfogadni, ezért minden törvényes eszközt 

megmozgat azért, hogy a sorompó lekerüljön. 

 

A kérelmező szerint: 

A Tartsay ipartelepen a 4084/28 hrsz-ú út, amelyen beléptető rendszert 

helyeztek el és a belépést sorompóval akadályozzák, közel merőlegesen 

helyezkedik el a 4086 hrsz-ú, Sárvíz utca elnevezésű közforgalmi útra. 

Nem egy esetben előfordult, hogy mire egy gépjármű be tudott jutni addig a 

mögé érkező és ugyancsak a telephelyre behajtani kívánó gépjármű a Sárvíz 

utca forgalmát akadályozta, ezzel balesetveszélyes helyzetet teremtett. Félő, 

hogy a járművek a tehermentesítő útig is feltorlódhatnak. 

 

Igazgatóságunk álláspontja szerint a Sárvíz utca forgalma annyira elenyésző, 

hogy a kivételes esetekben feltorlódó 2-3 jármű nem okoz különösebb problémát 

a közlekedésben, eddig semmilyen balesetről, fennakadásról nem érkezett 

bejelentés. Az 56-os út és az ipartelep bejárója közötti 80 méter távolság 

elegendő a járművek várakozására. 

 

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 

 

 

Szekszárd, 2013. február 13. 

                                                                                                     Märcz László  

                                                                                                  igazgatóság vezető  



Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és 

Pénzügyi Bizottsága a Közgyűlés 10/2000. (IV.17.) rendelete a Szervezeti és 

Működési Szabályzatról 1. melléklet I.1.1. pontjában rögzített hatáskörében 

eljárva a Limetta Kft. kérelmét 

 

- támogatja és a Sárvíz utcának a Tartsay ipartelepi behajtójáig terjedő 

szakaszára „megállni tilos” „20 m” tábla kihelyezését rendeli el, 

- támogatja és felszólítja a 4084/28 hrsz-ú magánút üzemeltetőjét, hogy a 

sorompót helyezze beljebb annak érdekében, hogy a járművek 

feltorlódása ne fordulhasson elő a Sárvíz utcában, 

- nem támogatja, a Sárvíz utca forgalmi rendjén nem kíván változtatni, azt 

megfelelőnek találja. 

 

Határidő: 2013. február 28. 

Felelős: Märcz László igazgatóság vezető                  

 


